

ROMÂNIA
JUDEȚUL SĂLAJ
COMUNA CRASNA
CONSILIUL LOCAL
Nr.10551/14.11.2023.

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 14.11.2023 în ședința extraordinară a consiliul local Crasna, ce a fost convocat de domnul primar prin Dispoziția nr.574/10.11.2023. În conformitate cu prevederile art.135 alin.(5) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică și în limba maghiară prin afișare la sediul Primăriei și pe site: www.primariacrasna.ro, invitația la ședință, proiectul ordinii de zi și materialele de ședință au fost comunicate în termen legal prin e-mail consilierilor locali.

După efectuarea apelului nominal, secretarul general al comunei d-ra Lazar Veturia, constată că din totalul de 15 consilieri locali în funcție sunt prezenți 12 consilieri, fiind absenți motivați Bodizs Zoltan (UDMR), Cseke Zoltan – Ferenc (UDMR), Szabo Ferenc (AMT-EMSZ) declarând constituirea legală a ședinței.

În continuare secretarul general supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare, care se aprobă cu 11 voturi pentru și 1 abținere Ozsvath Iona – UDMR, fiind absentă la ședința anterioară..

În continuare domnul primar Kovacs Istvan, prezintă spre aprobare proiectul ordinii de zi a ședinței, astfel:

1. Proiect de hotărâre pentru depunerea și implementarea proiectului cu titlul ”Construirea unui parc fotovoltaic in comuna Crasna, Jud Salaj”

Prezintă: Kovacs Istvan - primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate aferenți obiectivului de investiție cu titlul ”Construirea unui parc fotovoltaic in comuna Crasna, Jud Salaj”

Prezintă: Kovacs Istvan - primar

3. Diverse.

Alte propuneri nefiind, se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă în unanimitate de voturi.

În continuare, președintele de ședință, domnul consilier Kiss Attila, preia conducerea lucrărilor ședinței.

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre pentru depunerea și implementarea proiectului cu titlul ”Construirea unui parc fotovoltaic in comuna Crasna, Jud Salaj”.

Domnul primar prezintă referatul de aprobare. Discuții nu sunt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi.

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.108 din data de 14.11.2023 pentru depunerea și implementarea proiectului cu titlul ”Construirea unui parc fotovoltaic in comuna Crasna, Jud Salaj”.

2. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate aferenți obiectivului de investiție cu titlul ”Construirea unui parc fotovoltaic in comuna Crasna, Jud Salaj”.

Domnul primar prezintă referatul de aprobare. Se trece la discuții.

Kiss Istvan: pe ce suprafață se întinde parcul fotovoltaic?

Primar: pe vreo 30 de arii. Terenul este proprietatea comunei Crasna, este mare, cu timpul vom dezmembra terenul. Vom mai depune proiectul pentru gunoi de grajd, acum s-au terminat banii, va mai fi o sesiune și o vom depune din nou. Este un teren neproductiv, chiar potrivit pentru asemenea proiecte. Ar mai fi un teren în intravilan, la fostul Cămin de bătrâni, dar este păcat să o folosim pe astfel de proiecte.

Alte discuții nefiind se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi.

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.109 din data de 14.11.2023 privind aprobarea Studiului de Fezabilitate aferenți obiectivului de investiție cu titlul ”Construirea unui parc fotovoltaic in comuna Crasna, Jud Salaj”.

3.Diverse: nu se înscrie nimeni la cuvânt .

Alte discuții nefiind lucrările ședinței se declară închise.

*Președinte de ședință,
Kiss Attila*

*Secretarul general al comunei,
Lazar Veturia*